

В ТЕАТРЕ ИМЕНИ А. В. ЛУНАЧАРСКОГО

СОЗДАЕТСЯ музей истории театра. Руководство театра обратилось к трудящимся города с просьбой передать для музея имеющиеся у них материалы, освещающие историю театра.

В новом сезоне в музее будет экспонирована выставка, посвященная работе театра в последние годы.

В ТЕАТРЕ стали традиционными творческие вечера, отчеты актеров. Так проведены вечера, посвященные творчеству народного артиста Уз. ССР и заслуженного артиста РСФСР В. В. Афанасьева, заслуженной артистки УССР К. В. Волковой, артиста Ю. С. Максимова, заслуженного артиста РСФСР и Уз. ССР А. П. Розанцева.

Эти вечера имели целью познакомиться трудящихся города с творчеством ведущих мастеров сцены.

27 апреля будет проведен творческий вечер артиста Б. М. Светлова. В этот вечер на сцене театра будет показана пьеса А. В. Луначарского — «Королевский брадобрей», в роли Короля Крюэля выступит артист Б. М. Светлов.

ВО МНОГИХ коллективах предприятий,строек и учреждений города выделены постоянные уполномоченные для связи с театром.

На днях в театре состоялось совещание уполномоченных, на котором обсуждался вопрос о формах и методах работы театра со зрителем.

Администрация театра широко информирует уполномоченных о репертуарном плане, привлекает их к просмотру и обсуждению спектаклей, к проведению различных мероприятий.

НА ДНЯХ в театре после спектакля «Дачный тупик» состоялось его обсуждение. Зрители положительно отзывались о спектакле в целом и об отдельных его исполнителях.

6 мая театр прервет свою работу на стационаре в Севастополе и выедет на гастроли в Симферополь и Днепропетровск.

В начале июля театр продолжит свою работу в Севастополе.